



Красное ЗНАМЯ

№№ 5-6
(15651-15652)
Среда,
16 января
2019 года
Цена свободная

Выходит с 23 февраля 1930 года

Информационная газета Шебекинского района

Наш адрес в Интернете: gazeta-shebekino.ru

12+

НОВОСТИ время местное

Проведен опрос населения

В опросе населения с применением IT-технологий приняли участие 14588 жителей Шебекинского городского округа.

Уровень удовлетворенности населения деятельностью органов местного самоуправления, предприятий и учреждений, осуществляющих оказание услуг населению района, составил в 2018 году 92,5%.

Дополнительную информацию об итогах опросов населения можно найти по адресу: <http://ospenka.belregion.ru/> или на сайте администрации Шебекинского городского округа.

Р. МУРОМСКИЙ.

Приглашает выставка икон

В Шебекино работает передвижная православная выставка резных икон «Трогательный лик святой», адаптированная для людей с дисфункцией зрения.

Выставка организована в рамках проектно-конкурса малых грантов «Доброволец – 2018» Белгородской государственной специальной библиотеки для слепых имени В. Я. Ерошенко. Проект стартовал 1 апреля 2018 года по благословлению митрополита Белгородского и Старооскольского Иоанна. Были отобраны и закуплены десять резных православных икон, выполненных из экологически чистого материала – бука.

На презентацию выставки в Центральную районную библиотеку пришли все желающие, не только слабовидящие, но и те, кто просто решил обогатиться духовно и приклониться к божественным ликам. Отец Димитрий, настоятель храма святых Бессребренников Космы и Дамиана рассказал об иконах, представленных на выставке: Господь Вседержитель, Казанская икона Божией Матери, Семистрельная, Ангел Хранитель, Николай Чудотворец, святитель Спиридон Тримифунтский, святой великомученик Пантелеймон, Сергей Радонежский, Серафим Саровский, Блаженная Матрона.

Для лучшего восприятия образов собран информационный материал с детальным описанием каждой иконы, историей возникновения и словами молитвы изображенному святому. Все это можно прослушать с помощью аудиогuida. Также на выставке представлен альбом с рельефно-точечным изображением икон.

Выставка будет находиться в Шебекинской районной библиотеке до 18 января.

Т. ДОБРИНСКАЯ.

Турнир по мини-футболу

В физкультурно-оздоровительном комплексе проводилось первенство Шебекинского района по мини-футболу среди любительских команд. В турнире принимали участие восемь коллективов.

Безоговорочное первое место досталось команде «Металлист», которая выиграла все семь встреч и набрала максимальное количество очков – 21. На втором месте «Пикур», который, как и «Арсенал», набрал 15 очков, но по лучшей разности забитых и пропущенных мячей поднялся на ступеньку выше соперника.

Были определены лучшие игроки турнира: вратарь Виталий Бородин «Энергомаш-2», защитник Денис Тишкин «Арсенал», нападающий Игорь Михайлушенко «Легион», лучшим бомбардиром с 19 забитыми голами стал Данил Маслов «Пикур», лучшим игроком турнира признан Денис Попов «Металлист».

Главный судья соревнований Ю. Н. Кривченко, главный секретарь В. П. Левашов.

Т. ЛОГОВСКОЙ.



Обладатель кубка Волосатова

В не такие уж далекие времена профессия комбайнера пользовалась огромным уважением и была очень востребована.

Комбайнеров чествовали во время проводов в поле. Их славили после завершения уборки. О них снимали кинофильмы и ставили спектакли. Все в стране знали, кто такие комбайнеры. Что и неудивительно. Ведь хлеб достается огромным трудом. И едят его все. Хотя далеко не все в настоящее время, особенно в крупных городах, знают, кто такие комбайнеры.

А ведь это люди, для которых лето никогда не бывает порой расслабления и отдыха. Для них это время года, наоборот, - период наибольшего напряжения. Когда многие отдыхают на пляжах у реки или моря, комбайнеры не бросают штурвал комбайна по двенадцать и более часов. И рабочий день этих людей определяет не Трудовой кодекс, не усталость, а состояние посева. Отдых возможен, как правило, тогда, когда на улице моросит дождь или выпадает вечерняя или утренняя роса. Лишь эти обстоятельства заставляют заглушить двигатель комбайна. Но вместо отдыха и это время используется для технического обслуживания техники, отладки инвентаря, мелкого ремонта. Вот уж действительно - летний час год кормит.

АговорилимыобэтомсДмитриемСергеевичем Кузьминым - трактористом-механизатором, работающим у индивидуального предпринимателя, главы крестьянско-фермерского хозяйства Валерия Григорьевича Матренина. Не-

давно ему в торжественной обстановке, под аплодисменты полного зала Дворца культуры был вручен кубок, носящий имя легендарного комбайнера Егора Семеновича Волосатова.

Для Дмитрия Кузьмина шебекинская земля стала второй родиной. Сюда он с мамой переехал из Казахстана в 1995 году. Здесь, в селе Красном, окончил школу, а затем и восьмое профтехучилище, получив квалификацию «фермер». Эта специальность предусматривала владение не только разного рода сельскохозяйственной техникой, но и определенным объемом знаний агрономии. Фермером он не стал, но впоследствии, за семь лет работы в ООО «Урожай» и почти столько же лет в компании «Белая птица», приобрел навыки работы не только на комбайне и тракторе, но и на экскаваторе.

Все это пригодилось в работе в КФХ Матренина. За Кузьминым закреплены трактор МТЗ-82, комбайн «Акрос» и экскаватор. В период весенних и летних полевых работ он занят на тракторе и комбайне. При необходимости переадресовывается на экскаватор.

Нынешняя уборочная страда в этом хозяйстве, по сути, первая полноценная. И Дмитрий Сергеевич постарался использовать все возможности комбайна. Несмотря на крайне неустойчивую погоду, он по результатам жатвы стал лучшим в районе. Врученный ему переходящий кубок Волосатова тому свидетельство.

Сейчас Кузьмин занимается обслуживанием и ремонтом техники. По его словам, задача состоит в том, чтобы

подготовить и комбайн, и трактор так, чтобы в горячую пору весенне-летних работ не терять время на ремонт. Тогда можно быть уверенным и в результате, и в заработке. А последнее, то есть заработок, для него, безусловно, важен. В семье Кузьмина растут две дочери и сын. Жена занимается домашним хозяйством. И ему совсем не хочется, чтобы семья в чем-либо нуждалась.

Специальность комбайнера предусматривает владение не только основной специальностью, то есть вождением комбайна, но и его обслуживанием и ремонтом. Он является, без преувеличения, универсальным специалистом. Причем Дмитрий Сергеевич может выполнять не только текущий ремонт, но и ремонтировать двигатели как трактора, так при необходимости и комбайна.

В беседе с Кузьминым я спросил, где хранится врученный ему кубок?

- Пока дома, - ответил он. - Скоро должен отец приехать, хочу показать.

Ну что ж, человек вправе гордиться заслуженной наградой. Тем более она досталась в нелегком труде комбайнера. Видимо, все-таки не зря в советские годы славили людей этой профессии. Ведь именно благодаря их труду нам не приходится задумываться о хлебе на обеденном столе. Он всегда у нас есть.

В. ПАВЛОВ.

На снимке: Егор Семенович Волосатов вручает кубок своего имени Дмитрию Сергеевичу Кузьмину.

Фото автора.

В региональном отделении Общероссийского народного фронта в Белгородской области в рамках работы тематической площадки «Здравоохранение» состоялся «круглый стол» на тему «Доступная среда: проблемы и механизмы реализации».

Обсудили вопросы доступной среды

Активисты Народного фронта вместе со специалистами управления социальной защиты Белгородской области, областного департамента образования, департамента строительства и транспорта, комплексного центра социального обслуживания Белгорода и представителями прокуратуры области обсудили вопросы, касающиеся проблем людей с ограниченными возможностями.

В ходе обсуждения общественники подняли вопрос обеспечения доступной среды при проведении работ по капитальному ремонту многоквартирных домов и при реконструкции дворовых территорий по проекту «Формирование комфортной городской среды».

«Мы уже несколько лет подряд говорим о том, что принципы доступной среды должны соблюдаться и при капитальном ремонте домов, и при благоустройстве дворов. И тем не менее до сих пор мы сталкиваемся с ситуациями, когда некоторые подрядчики устанавливают во дворах высокие бордюры, на которые детскую коляску-то сложно закатить, не говоря уже о том, что инвалиду-колясочнику их преодолеть вообще невозможно. Мы понимаем, что в некоторых старых домах невозможно смонтировать пандусы – нет места, но бордюрные камни-то во дворах в местах сочленения пешеходных дорожек и проездов не должны препятствовать безбарьерному передвижению», – пояснил координатор Центра ОНФ по мониторингу благоустройства городской среды в Белгородской области Валерий Тимофеев.

Общественниками также был поднят вопрос об обеспечении принципов доступной среды при строительстве новых объектов. Представители общественных организаций инвалидов высказали мнение о необходимости разработки реально работающего нормативно-правового документа, который регламентировал бы обязательное их участие в согласовании на стадиях проектирования и приемки объектов социальной сферы. Это обусловлено тем, что активисты ОНФ сталкивались с примерами, когда элементы доступной среды в новых зданиях не отвечали требованиям норм и стандартов.

Говорили участники заседания и о доступности общественного транспорта областного центра. На протяжении многих лет в городе не решается вопрос со звуковым оповещением пассажиров об остановках, а это очень осложняет передвижение в транспорте слабовидящих граждан.

«Проблема звукового оповещения в транспорте неоднократно поднималась активистами Народного фронта. В прошлом году в адрес исполнительной власти региона нами были направлены общественные предложения по итогам региональной конференции ОНФ, в числе которых было предложение департаменту строительства и транспорта разработать механизм звукового оповещения пассажиров об остановках. Мы видим, что этого до сих пор нет», – сказал член регионального штаба ОНФ Владимир Тараненко.

Участниками «круглого стола» будут разработаны предложения по улучшению доступной среды и решению проблем людей с ограниченными возможностями, которые будут направлены в соответствующие органы исполнительной власти.

А. ЕРОФЕЕВ.

В соответствии с постановлением администрации Шебекинского района от 01.12.2016 г. N1216 «Об утверждении Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов Шебекинского района и экспертизы муниципальных нормативных правовых актов Шебекинского района, затрагивающих предпринимательскую и инвестиционную деятельность» комитетом экономического развития проводится публичное обсуждение проекта постановления администрации Шебекинского городского округа «Об утверждении типовых правил размещения и эксплуатации рекламы и информации на общественном пассажирском транспорте, выполняющем муниципальный заказ на транспортное обслуживание населения».

Уведомление об обсуждении проекта постановления и перечень вопросов размещены на инвестиционном портале Шебекинского городского округа в сети Интернет: <http://investsheb.ru/orv-i-ekspertiza/proekty-normativnykh-pravovyx-aktov/>.

Приглашаем Вас принять участие в обсуждении проекта постановления.

А. С. Кулик:

«Сработали на «четвёрочку»

Закрытое акционерное общество «Восход» – хозяйство, по современным меркам, небольшое, но крепкое. Своими достижениями не кичится, однако люди без зарплаты месяцами там не сидят и работают не хуже других.

Директор хозяйства Алексей Сергеевич Кулик – человек спокойный, руководитель опытный, с твердым характером. На мой запрос дать оценку работы возглавляемого им коллектива в прошедшем сезоне, ответил весьма лаконично:

- Сработали на «четверочку».

- Что помешало отработать год на пять баллов?

- Как всегда, внесли свою лепту в нашу работу погодные условия. Лето, как вы знаете, было дождливым. Мы сеяли пшеницу, ячмень, кукурузу, подсолнечник. Озимая пшеница дала чуть больше сорока пяти центнеров с гектара, остальные культуры тоже были на уровне.

- Среди полеводов

кого особенно могли бы отметить?

- Как всегда, прекрасно трудился комбайнер Александр Гончаров. Он в 2017 году был обладателем кубка Егора Семеновича Волосатова, который присваивается ежегодно лучшему из лучших механизаторов. Я уверен: будь у нас больше пахотных площадей, Гончаров бы и в нынешнем году намолотил бы больше всех.

- Алексей Сергеевич, но вы ведь не только полеводством занимаетесь, но еще и молочным производством.

- Занимаемся. У нас дойное стадо в семьсот голов, шлейф тысяча восемьсот голов. Молоко сдаем в Белгород. Выгодно или нет держать молочное стадо? Прошедшим летом цена на молоко была восемнадцать рублей, пятьдесят копеек за литр, а себестоимость его составляла двадцать один рубль, то есть мы работали с убытком для себя. Сегодня у нас принимают молоко за двадцать два рубля семьдесят копеек, то есть



«навар» у нас кое-какой имеется.

- Так, может, вам будет сокращать дойное стадо или вообще пустить его под нож? В других хозяйствах в недалеком прошлом так и сделали ведь.

- А людей куда я дену, на улицу выброшу? Мы ведь в селе живем, здесь работа на улице не валяется.

- В общем, живете за счет полеводства в основном.

- Да, именно полеводство нас и выручает. На следующий год планируем

Наши интервью

посеять тысячу гектаров озимых, кукурузу на силос, подсолнечник, ячмень.

- Давайте продолжим разговор о ваших переделках.

- Телятницы Татьяна Анатольевна Бутенко, Зоя Ильинична Сукова, Надежда Александровна Зигаева, заведующий фермой N1 Александр Васильевич Морозов.

- Премии людям даете?

- Обязательно, за первые места десять тысяч, за вторые – семь, за третьи – пять.

А. ТАРАСОВ.
Фото автора.

Человек и его дело

Признание профессионализма

Те, кто постоянно читает нашу газету, возможно, помнят небольшой рассказ о бухгалтере общества с ограниченной ответственностью «Победа» Валентине Ивановне Подлесной. Поводом для той публикации в ноябре прошлого года стал профессиональный праздник День бухгалтера.

И вот новый информационный повод – Валентина Ивановна Подлесная недавно награждена Благодарностью Министерства сельского хозяйства Российской Федерации.

Мы разговариваем с Валентиной Ивановной о семье, о детях и больше всего о внуке, который, кстати, гостит сейчас у бабушки. Он сейчас в самом интересном возрасте, когда улавливает все, что происходит вокруг, осваивает разговорную речь и с готовностью и энтузиазмом принимается за любое дело, которым занимается бабушка.

В разговоре Валентина Ивановна замечает, что, когда дома и в семье все в порядке, и на работу идешь с настроением. Особенно, когда и в коллективе также все в порядке. И рассказывает о немногочисленном, но профессиональном

и молодом коллективе бухгалтерии. Женщины прекрасно освоили компьютерную программу бухгалтерского учета, активно участвуют в разработке планов экономического и социального развития коллектива, в совершенствовании условий оплаты и материального поощрения работников.

ООО «Победа» занимается выращиванием зерновых и технических культур, производством молока. Объем производства с каждым годом растет. И все выращенное и произведенное надо рационально использовать. Это можно сделать, только зная точные затраты на производство той или иной продукции. Организовать точный учет таких затрат – задача главного бухгалтера.

Немалое значение имеет материальное стимулирование сотрудников предприятия. Но опять же наибольший эффект от него возможен лишь тогда, когда это стимулирование способствует росту производительности труда. Когда это не просто выданные деньги, а материальное признание высокопроизводительного труда каждого члена коллектива. Примечательно, что в ООО «Победа» объ-



ем средств, выделенных на материальное стимулирование, пропорционален росту производства.

Есть и еще одна сфера экономических отношений, которая должна находиться под постоянным контролем главного бухгалтера. Это платежи налогов и сборов. Здесь, даже на первый взгляд небольшая, ошибка может привести к ощутимым платежам в виде пени и штрафов. То есть финансовым потерям организации. Поэтому приходится постоянно повышать свою квалификацию, принимать участие в различных семинарах, конференциях, ибо в нашей стране, пожалуй, нет более непостоянных законов, чем налоговые.

Выходить на сцену муниципального Дворца культуры для Валентины Ивановны не впервой.

До последнего награждения ей вручались почетные грамоты администрации Шебекинского района, она имеет благодарность департамента агропромышленного комплекса и воспроизводства окружающей среды Белгородской области. Все эти награды являются свидетельством высокого профессионализма специалиста и ответственного отношения к своему делу.

В. ПАВЛОВ.

На снимке: главный бухгалтер ООО «Победа» Валентина Ивановна Подлесная.

Фото автора.